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ВСТУП 

Одним з найважливіших факторів економічного зростання країни є активна 

діяльність підприємств, які прагнуть максимізувати свій прибуток, що можливо 

лише за умови існування оптимальної системи оподаткування прибутку. 

Удосконалення системи оподаткування підприємств України суттєво вплине на 

поповнення державного бюджету, подальший розвиток підприємництва та 

інвестиційно-інноваційну діяльність підприємств. В сучасних умовах важливо 

розробити оптимальний рівень оподаткування і розподілу податкового 

навантаження на  підприємства. 

Податок на прибуток виступає одним з основних податкових інструментів в 

регулюванні діяльності підприємств та є одним з головних бюджетоформуючих 

податків. Ю.Б. Іванов підкреслює:«Традиційно вважається, що найбільший 

потенціал податкового регулювання містить у собі податок на прибуток 

підприємств, що є різновидом одного з основних системо утворюючих податків у 

сучасних системах оподаткування – корпоративного прибуткового податку» [23, 

С. 118]. Отже, тема оподаткування прибутку на даний час є актуальною. 

Метою дипломної роботи є на основі дослідження ролі податку на прибуток 

підприємств у податковій системі України визначити напрями вдосконалення 

системи оподаткування прибутку. 

Виходячи із встановленої мети необхідно виконати наступні завдання:  

- проаналізувати теоретичні основи прибуткового оподаткування 

підприємств; 

- еволюцію становлення податку на прибуток та визначити його 

економічну роль; 

- оцінити фіскальну ефективність податку на прибуток у формуванні 

доходів бюджету; 

- дослідити роль  податку на прибуток у  регулюванні діяльності 

підприємств; 

- провести аналіз зарубіжного досвіду справляння податку на прибуток 
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- надати рекомендації щодо вдосконалення системи оподаткування 

прибутку з урахуванням зарубіжного досвіду. 

Об’єкт дослідження – система оподаткування податком на прибуток. 

Предмет дослідження - комплекс теоретичних та методичних розробок 

щодо функціонування податку на прибуток підприємств України.  

Методи дослідження : загальнонаукові методи, методи аналізу і синтезу для 

дослідження  еволюції становлення, ролі та сутності податку на прибуток 

підприємств. Кількісного аналізу економічних показників — для виявлення 

закономірностей господарських процесів, характеристики структури і динаміки 

надходжень податку на прибуток до державного бюджету. 

Інформаційну базу дослідження складають спеціальні наукові публікації, 

монографічні видання, періодичні видання, статичні матеріали, дані інтернет. 
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ВИСНОВОК 

Податок на прибуток підприємств є прямим податком, який сплачується 

підприємствами з прибутку, одержаного від реалізації продукції. Податок на 

прибуток пройшов довгий шлях еволюційного розвитку та став один з основних 

податків у Податковій системі України. Наразі об’єктом оподаткування податку 

на прибуток є головним чином прибуток із джерелом походження з України та за 

її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) 

фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у 

фінансовій звітності підприємства відповідно до національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової 

звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень Податкового кодексу 

України. 

Зі змінами до Податкового кодексу України, механізм і особливості 

нарахування податку на прибуток були значно спрощені, що скоротило різниці 

між бухгалтерським та податковим обліком, спростило адміністрування податку 

на прибуток підприємств, а також внесло більшу зрозумілість для платників 

податку. Україною було обрано шлях поступового зменшення ставки податку на 

прибуток. На жаль, це не супроводжується реформами у економічній системі, у 

тому числі у загальній фіскальній системі, проте щодо ставки податку на 

прибуток, то спостерігається позитивна тенденція до зменшення. 

В Україні податок на прибуток зосереджений на виконанні фіскальної 

функції, але сучасні економічні тенденції приділяють увагу стимулюючій функції. 

Для стимулювання підприємницької діяльності та забезпечення її розвитку  

необхідно створити оптимальну податкову систему, яка б надмірно не обтяжувала 

підприємців та забезпечувала стабільний дохід до державного бюджету. Але 

нестабільність умов господарювання, прагнення до поповнення бюджету, 

недотримання принципів економічної обґрунтованості податкових реформ та 

соціальної справедливості оподаткування призвели до надмірного податкового 

навантаження на виробників. 
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Використання ефективних податкових важелів на сучасному етапі розвитку 

є важливим для української економіки, увагу слід приділити податковому 

інвестиційному кредитуванню, оскільки пріоритетними напрямами цього виду 

кредиту є розширення виробничих потужностей у пріоритетних для інвестування 

у відповідних галузях економіки, регіонах, науково-технічне оновлення 

виробництва з підвищенням його техніко-економічних показників і 

забезпеченням конкурентоспроможності на світовому ринку. 

Аналізуючи світовий досвід оподаткування прибутку Україні варто було б 

звернути увагу не лише на номінальне зменшення податкового навантаження, 

спрощення системи адмінстрування та покращення рівня податкової культури 

платників, зниження рівня ухилення від сплати податків.  
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